7" GEN Réponse firéquentielle d’un circuit RC actif

Nom : Nom du binome :
L. A VIDE
THEORIE : déterminer la transmittance (ou fonction de
US
—{ - > transfert) 7, = U= en fonction de R, R,, Cetf.
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En déduire le module T et ’argument @,

On déduire le gain Gy (en décibels : dB) tel que: Go=.....coooviiiiiiniinnininn..
ETUDE EXPERIMENTALE :
1. Réaliser le montage avec R; =1kQ , R, =10kQ C=47nF.

2. Maintenir tout au long de I’expérience la tension U, =1V .

3.  Mesurer (/J: , Z/J: et le déphasage de u,(t) par rapport a u.(t) pour des fréquences allant de 100 Hz

a 30 kHz. Faites une vingtaine de mesures.

4. Tracer le graphe To(f), @o(f) et Gy(f).
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EXPLOITATION DES GRAPHES :Déterminer la valeur de la fréquence pour laquelle 7, = Toz .

Cette fréquence particuliére s’appelle la fréquence de coupure f;. En déduire @y(f.) et Go(f;) pour f= f..

II. EN CHARGE
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THEORIE : déterminer la transmittance (ou fonction de transfert) 7, == en

=

fonction de R, Ry, Cetf.

ETUDE EXPERIMENTALE :
reprendre la méme étude expérimentale que précédemment. Tracer les graphes Ti(f), @1(f) et G\(f)

EXPLOITATION DES GRAPHES :

En déduire : Sl Dfic) =i, G(fic) =eeeniiiiiiiiiin
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